

## Отключись от времени!! мать мария Любимые друзья

Я Мария, и я прихожу с энергией радости и легкости, принадлежащей вашему сердцу. Вспомните, как это было в детстве. Ваш мозг еще не столь развит, поэтому вам было более естественным быть в центре своих чувств и течь с ними.

Ваша энергия была гораздо меньше сосредоточена в голове, а гораздо больше в теле и конечностях. Ребенку буквально необходимо двигаться и играть, потому что его тело бурлит энергией.

Когда я говорю с вами, позвольте фокусу вашего внимания и энергии опуститься в ваше сердце, ваши руки и ноги и соединиться с Землей. Почувствуйте, как энергии природы хотят поддержать вас, поскольку вы являетесь частью природы. Через свое тело вы являетесь частью царства животных и царства растений. Помните, что мудрость вашего тела проста и ясна. Прямо в центре вашего тела есть источник жизни, являющийся жизненной энергией. Подключитесь к этому центру сейчас. Пусть ваше дыхание только ласкает его всякий раз, когда вы вдыхаете. Когда вы были ребенком, вы естественным образом контактировали с этим Источником, и ваша главная цель, ваша духовная цель состоит в том, чтобы снова соединиться с этой детской частью вас.

Как и жизнь на Земле, она должна быть радостной. Я бы хотел поговорить с вами о том, как можно нести большие нагрузки и иметь радость и легкость в жизни. Главное — отпустить время. Вы часто заставляете себя, потому что считаете, что должны достичь каких-то духовных или иных целей в течение определенного времени, но это очень человеческое убеждение, и когда вы приближаетесь к своей душе, время становится менее важным и имеет тенденцию замедляться.

Помните, что когда вы были ребенком, когда вы развлекались или играли, вы терялись в этом. В вашем сознании не было времени, поэтому, когда вы живете таким образом, когда вы живете мгновенно, вы гораздо больше следуете естественному течению жизни. В жизни бывают моменты, когда вам приходится сталкиваться с глубокими внутренними эмоциями, такими как страх, гнев, сопротивление или печаль.

Если бы вы просто оставались присутствующими в эмоциях, не задумываясь над ними, вы бы заметили, что у них есть начало и конец, и что после глубокой встречи с этими старыми слоями боли придет время легкости и ты хотел бы жить жизнью. жизнью счастливой.

Решитесь снова стать ребенком и почувствуйте это на себе прямо сейчас. Спросите себя, что мне нужно в жизни, чтобы ощущать больше радости простым способом? Не бойтесь дать себе, немного побаловать себя. Ваш внутренний ребенок часто хочет взять вас за руку и повести в настоящее время, в настоящее, и вы часто погружаетесь в мысли о прошлом, или проблемы, которые вам нужно решить, но жизнь ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС.

Как души, вы находитесь в конце жизненного цикла, и как мы уже упоминали ранее, это как время перехода, так и время завершения, поскольку вы рождаете нового себя.

Это правда, что раны и травмы прошлой жизни хотят вернуться к вам, чтобы их можно было вылечить и освободить, но, приблизившись к новому рождающемуся себе, вы также можете достичь радости и легкости будущего, и я хотел бы пригласить вас сделать именно это.

Представьте, что Новая Земля проявилась более ясно на этой планете. Есть открытие от сердца к сердцу.

Легче доверять другим людям и открыто показывать им свое доверие и любовь. Стало ли больше радости и сотрудничества между людьми? Но тяжесть и боль прошлого трансформировались в мудрость и сострадание. Почувствуйте энергию этого будущего прямо сейчас. Почувствуйте, как это будущее приглашает вас влюбиться в него. Почувствуйте живую энергию

Земли под ногами, ощутите радость и страсть к будущему. Увидите себя на новой Земле. Ваше сердце открыто, а ваши ноги крепко стоят на земле. Теперь соблюдайте свой первый порыва. Что вам нравится делать в этом месте? Есть ли работа или искусство, которые вас привлекают? Bam больше нравится работать с детьми, с другими людьми или делать чтонибудь самостоятельно? Там все возможно и прежде всего ощутить приветствующую вас любовь Земли.

Она признает вас учителем и целителем, которым вы являетесь, и в то же время она хочет воспитывать вашу детскую часть, игривую и счастливую часть.

Благодарим вас за то, что вы сегодня здесь, и помните, что жемчужина Небесных мест рядом.

Так и есть.

с любовью

**ВИЧАМ** 

(через Памелу Криббе

15.01.2023)